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Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte dias do 

mês Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Daniel Martins dos Santos, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley 

Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 006/2020 de autoria da direção 

do Terminal Hidroviário de Itaituba em resposta ao oficio CMI 674/2020 que consta 

requerimento de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. BURITI Imóveis LTDA 

em resposta ao Oficio CMI nº 659/2020 que consta requerimento nº 780/2020. Projeto para 

tramitação: Projeto de resolução nº 008/2020 de autoria da mesa diretora da CMI que abre 

crédito suplementar adicional ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba no valor de 

R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) para reforço de dotação orçamentária. O referido projeto foi 

enviado a sala de comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso falando sobre a qualidade e 

atendimento das lanchas que fazem o trecho Itaituba/Santarém e vice-versa. Fez duras criticas 

aos serviços oferecidos pelas embarcações e os atendimentos, sendo que já houve várias 

denúncias a respeito. Pediu que fosse enviado oficio ao Marinha do Brasil pedindo uma 

fiscalização nas lanchas e a ARCON para que fiscalize a venda de passagens no Terminal 

Hidroviário. Falou sobre o Hospital regional em Itaituba e que a empresa IPG ficará mais 30 dias 

para terminar o contrato e que logo após será feita uma nova licitação para gerenciar o hospital. 

Disse que a dona da empresa IGP tem um histórico de dar inveja a qualquer bandido tendo mais 

de vinte processos e que são pilantras que vieram roubar a população de Itaituba. Com a palavra 

o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre o plebiscito que tratará sobre a emancipação do 

Distrito de Moraes de Almeida e pediu apoio da população nesse processo para que o “Sim” 

ganhe. Falou sobre as eleições que se aproximam e que podem notar o desespero dos pretensos 

candidatos e dos que já foram vereadores e nunca fizeram nada pela população. Disse que estão 

fazendo campanha suja e que tem áudios comprometedores que levará a justiça para apuração 
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necessária. Disse que recebe carinho da população e que não pratica esse tipo de campanha. 

Falou do apoio do prefeito municipal em relação a demandas das comunidades e que está 

trabalhando muito agradecendo ao mesmo por atender seus pedidos. O presidente concedeu o 

uso da tribuna ao diretor do PROCON/Itaituba, senhor Luiz Henrique, para que o mesmo fizesse 

esclarecimentos sobre o aumento do preço da carne comercializada em Itaituba, sendo que esse 

convite foi requerimento do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Falou que foi feita uma 

fiscalização em oito supermercados e que foi feita a notificação dos mesmos quanto ao aumento 

do preço de itens da cesta básica e que esse aumento está em todo o país. Disse que os 

empresários mostram notas fiscais com preços caros na hora da compra e que é repassado ao 

consumidor. Em relação ao aumento do preço da carne disse que há uma escassez de gado na 

cidade e que os frigoríficos não estão conseguindo atender o município e que estão importando 

gado de outras regiões. Prosseguindo fez esclarecimentos sobre o fornecimento de energia em 

Itaituba e região, bem como o atendimento nas agências bancarias. O presidente propôs que 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada em discussão e votação a 

sugestão foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não houve leitura da matéria por 

falta de quórum. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


